

## प्रेसनोट

पिथौरागढ़ 28.10.13 (सूवि)

प्रतिवर्ष वोटर लिस्ट से महिलाओं की कम होती संख्या पर चिन्ता व्यक्त करते हुए जिलाधिकारी/जिला निर्वाचन अधिकारी डा.नीरज खैरवाल ने शतप्रतिशत शुद्ध मतदाता सूची तैयार करने और मतदान से किसी भी महिला/पुरुष को वंचित न करने के निर्देश दिये। जिला निर्वाचन अधिकारी विकास भवन सभागार में स्वयं सेवी संस्थाओं, राजनैतिक दलों की महिला मोर्चा के साथ बाल विकास अधिकारियों, मुख्य सेविकाओं, आशा कार्यकर्त्रियों, बैंक प्रबंधकों के साथ ही स्कूलों के प्रधानाचार्यों आदि के साथ मतदाता सूची के शतप्रतिशत सही होने और शतप्रतिशत मतदाताओं के नाम उसमें शामिल करने के संबंध में बोल रहे थे।

जिलाधिकारी ने प्रतिवर्ष वोटर सूची में महिला मतदाताओं की घटती संख्या पर चिन्ता व्यक्त करते हुए आशा और आंगनबाड़ी कार्यकर्त्रियों को निर्देश दिये कि 12 नवम्बर तक अपने-अपने क्षेत्र के सभी छूटे हुए महिला, पुरुष और नये मतदाताओं के नाम दर्ज करना सुनिश्चित करें और उसमें बीएलओ की सहायता लें और उसके बाद प्रमाण-पत्र प्रस्तुत करें कि उन्होंने अपने क्षेत्र में सभी लोगों के नाम मतदाताओं सूची में दर्ज कर लिये गये हैं और मतदाता सूची में दर्ज होने से कोई नहीं छूटा है।

जिलाधिकारी ने मतदाता सूची में शतप्रतिशत नाम दर्ज करने के लिए मुख्य शिक्षा अधिकारी विनोद कुमार टम्टा सहित उपस्थित प्रधानाचार्यों को 18 वर्ष पूर्ण करने वाले विद्यार्थियों के नाम मतदाता सूची में दर्ज करने हेतु फार्म भरवाने, बैकर्स को पम्पलेट के माध्यम से ग्राहकों को जागरूक करने, स्वयं सेवी संस्थाओं तथा राजनैतिक दलों को पूर्ण सहयोग करने को कहा। उन्होंने कहा कि कोई भी मतदाता अपने मताधिकार से वंचित न हो, इसमें सभी का सहयोग आवश्यकीय है। जिलाधिकारी ने कहा कि यह सामाजिक कार्य है इसमें सभी का सहयोग और भूमिका शतप्रतिशत मतदाताओं के नामांकन में महत्वपूर्ण रोल निभायेगी। उन्होंने निर्देश दिये कि किसी भी दशा में मतदाता सूची में नाम दर्ज कराने से कोई वंचित न रहे। उन्होंने कहा कि ऐसा पाये जाने पर कार्यवाही भी अमल में लायी जायेगी। उन्होंने अपर जिलाधिकारी बीएल राणा को स्थानीय केवल आपरेटर के माध्यम से भी इसका व्यापक प्रचार-प्रसार करने के निर्देश दिये।

उन्होंने सभी विद्यालयों, आशा और आंगनबाड़ी कार्यकर्त्रियों, स्कूलों को आदि को फार्म के साथ मतदाता सूची उपलब्ध कराने के निर्देश सहायक निर्वाचन अधिकारी को दिये। जिलाधिकारी ने आशा और आंगनबाड़ी कार्यकर्त्रियों को इस कार्य के साथ पेंशन संबंधी अन्य जानकारी भी हांसिल करने और उसकी सूची उपलब्ध कराने के निर्देश दिये। उन्होंने आशा और आंगनबाड़ी कार्यकर्त्रियों को प्रोक्सी वोटर के संबंध में विस्तार से जानकारी दी और सेना तथा अर्द्धसैनिक बलों में कार्यरत कर्मियों का नाम दर्ज कराने के लिए सर्विस वोटर हेतु फार्म वितरण करें। इस सम्बन्ध में किसी भी प्रकार की परेशानी होने पर अपर जिलाधिकारी के मोबाईल न0 9411153130 एवं सहायक निर्वाचन अधिकारी, रमेश चन्द्र आर्या के मोबाईल न0 9410585463 एवं सहायक निर्वाचन अधिकारी सुनीता बिष्ट के मोबाईल न0 9411349054 एवं निर्वाचन कार्यालय के 05964-225236 पर सम्पर्क स्थापित कर सकते हैं।

इस अवसर पर मुख्य विकास अधिकारी डा.आनन्द श्रीवास्तव, अपर जिलाधिकारी बीएल राणा, उप जिलाधिकारी जयभारत सिंह, मुख्य शिक्षाधिकारी विनोद कुमार टम्टा सहित विभिन्न राजनैतिक दलों की महिला पदाधिकारी, स्वयं सेवी संस्थाओं के पदाधिकारी, विद्यालयों के प्रधानाचार्य, बाल विकास परियोजना अधिकारी, मुख्य सेविकायें, आशा कार्यकर्त्री आदि उपस्थित थे।

जिला सूचना अधिकारी  
पिथौरागढ़।